



# 阿逸多會刊

出版者：中華阿逸多學會  
發行人：黃梓琦  
編輯：卓翰程  
主地址：桃園市經國路246號6樓  
電傳：(03) 357-2104  
網址：(03) 357-6901  
站址：<http://www.aedocenter.com/>  
創刊日期：2014/04/11

## 理事長的話

親愛的會員，時間過的真快，任期剛好滿一年，從畏懼、擔憂、不知所措的心情，慢慢調適了理事長的角色和位子。

這期間除了既定的課程、活動正常運作之外、正在積極籌備推廣中華阿逸多精神導師，方永來老師的兩場「喚醒」演講，讓更多人認識和接觸方老師，了解方老師多年研究心理學如何應用在宗教修行上。

謝謝理監事群們，承接各組分配任務、重要的工作！讓我們能順利完成歷性的創舉，再次謝謝大家、我們一起努力讓學會更好！

理事長 黃梓琦

## 清明法會



每年的清明法會都會有浴佛的儀式，今天也沒例外，大家都會很開心的輪流上去浴佛。

今年的清明主題是「下黃泉」「上人間」「登天有術」「極樂世界」。

5月17日早上九點鐘是第一場的法會，主法者是慧平上師，帶領大家指導信眾如何去面對死亡以及十殿閻王的審理。慧平上師一上場就開始跟台下信眾互動，了解人世間對地獄的觀念，諸多不同的宗教都有類似的下地獄觀念，一方面宗教的特質要輸要恐懼的形象和情緒，才能夠引領害怕的信眾緊跟宗教前進。

慧平上師上台講解時，並沒有談及地獄之恐怖情節，等到大家都接受之後就開始進入，以肌肉鬆弛法帶信徒進入放鬆狀態，壇城中間的位置突然間感覺到出現下陷，台下信眾的神識就被帶入冥府，遊了十八層地獄和走過了十殿閻王之管區，如果有申訴的自行去辦理，慧平上師並不插手信眾的問題，很平靜的經歷了一次下黃泉的行程，沒有激情也沒有恐怖。就很平淡輕鬆的完成。人類因為無知才會變成孤魂野鬼四處漂流，如果懂得法治就會知道如何辦理死後之事，也不會關閉在地獄空間受罪。



慧平上師

慧淨上師



下午一點半鐘開始，是由慧淨上師主法的一場法會，早上慧平上師完成了下黃泉之後，慧淨上師的接手工作就是上人間，由她帶領餽鬼道的眾生和畜牲道的眾生走上人世間。慧淨上師一開始就很謙虛的說明，自己的能力不足、智慧未開、天眼也沒有打開、因此她就是出自餽鬼道的一個活靶子，過去頂著父系久遠以前的慧遠大師之師承淨土宗，宋明之後卻走到白蓮教的行列中被政治追殺，童年時家族幾乎都是一貫道的信徒，後來追隨著方老師學佛的時候也吃過不少的苦頭，整個過程就是餽鬼道的標準特徵—所求不遂。

這次的瑕疵是上師把餽鬼道和畜牲道想得太人格化，以為它們為努力去改善自己，想不到上師所提出的意見它們都做不來，因此、從此大家就知道這些三惡道的眾生、基本能力和智力都有點不足、所以傳法的操作不能太難、否則它們做不到、上師的美意就被毀了。了解這個答案、比起真實做好事更有其價值、那就是存在主義之中所講及的「經驗價值」。



## 浴 佛

## 浴 佛



## 浴 佛

## 慧 蓮 上 師



法會在早上九點鐘開始，主法的上師是慧蓮佛母，她從昨天法會的見聞之中悟到，上師不能太相信書本和儀軌，必須了解臨場時的信眾狀態，因為信眾之中出現了許多陌生面孔的人，這些人幾乎都沒有修法經驗，上師不能使用太複雜的修煉方法，只能隨著信眾的能力狀態加以推動，要把修煉目標下降才容易完成任內的工作目標：「登天有術」。前面師母帶動信眾的方法很好，讓台上台下之間的溝通良好，信眾的熱情和反應都非常熱絡，所以幾乎是打成一片；但是後來講話講得大興奮的時候，得意忘形之下把十殿閻王的權力加高，最後加到十殿閻王可以建立六個反應爐，用來替人道眾生燒毀業力！在傳法過程中觸動了方老師提出警告：以上這一段過程違法！十殿閻王是法界的執法人員，他們只會從事既定的工作，並不會幫助人道去消業障，把這些執法者加強能力是可以，但是改變執法種類就變成違法，上師一旦知道不小心踏紅線違規，只能馬上懺悔不能做其它的行為；但是當場被禁止的時候，卻說了一些替自己辯論的言語，要知道違法一旦發生只有是非對錯的問題，而沒有個人伸訴的問題（佛母回應說：我只是突發奇想希望十殿閻王能夠做這些工作…），一旦出言伸訴、馬上就變成法界不服取締的確實證據。



## 慧 如 上 師

下午一點半鐘是法會的主軸，由慧如上師登場，主法：極樂世界！慧如上師登上傳法寶座之後，開始主法首先說明今天有兩大主軸：一是引領法界眾生把登天有術至到佛國一段走完；再來是要替日本福島東海太平洋的核污染清除。這兩段路都不是很好走，原因是登天有術的一段走偏了踏到紅線，而清除幅射污染的脫噶瑜珈，昨天晚上操作時已經發現無法操作，原因是幅射毒素強度不足，無法直接啟動脫噶瑜珈的宇宙大反應爐？然後方老師再以自身的念力替大眾點火，把行星呼吸法的星座全部點亮，火燄燒得非常高貴和龐大；最後方老師把這一股天際宇宙的高能量、帶入地球瞄準福島

東海太平洋的位置、一束非常強有力的宇宙射線、以最高速射中目標引起一次巨大的爆炸，整個大地變成紅通通的火海；第二次再射入的時候，是依據空間收縮收窄變成白矮星之後才發射，引發第二次的大爆炸後，空間變白色的火光空間出現超新星的白光。 經過連續兩次的大爆炸後，東海之中的輻射污染物質，原本是深黑色有毒的物質，在第一次大爆炸時變成紅色，但是並沒有出現重金屬的鉛；等到第二次再發射引爆時發放出白光後，空間的輻射性和毒性馬上下降，變成乾淨的大地，但是鉛金屬的小分子卻在天空上散落下來；馬上加入依地酸二鈉鈣解除鉛中之後，空間就全部清潔乾淨了。到此即表示法會已經順利達成目標，把日本海福島輻射污染的核污染暫時清除了，時間剛好在預訂的下午三點半鐘完成。

## 道場參訪

2014年6月14日，星期六，今天是中華阿逸多學會舉辦的道場參訪活動，道場參訪的活動，至今為止已經是第四次舉辦了，道場參訪是為了讓學員們，可以實際的到現場感受各個宗教道場的不同，經由實際的到現場參觀，進而熟悉平常所學，因為有過之前的經驗，這次的活動在準備的時候，所有的流程都有種駕輕就熟的感覺，事先的場堪到事後的準備工作，各種小細節都沒有遺漏。

這次道場參訪活動的地點有三個地方，分別是南投埔里中台禪寺，18度C巧克力專賣店及苗栗佛頂山朝聖寺，會這樣安排會在之後的文章講解。

第一站抵達位於南投埔里的中台禪寺，因為路上異常的順利，我們比預計的時間提早了將近一個小時，因為中台禪寺的導覽需要預約，而預約的程序非常嚴謹，不僅需要提早預約，還要傳人員名單，若有臨時更動時間，中台有權取消導覽。

這種方式的確非常好，當一個團體成長到如此龐大的時候，很多規矩都會訂立出來，這樣不僅可以讓中台有更充裕的時間來處理，也可以避免調很多不必要的爭議。

經過我們詢問中台禪寺之後，中台禪寺表示可以提早幫我們作導覽工作，由於我們提早抵達，跟預計的導覽時間有所不一樣，相差了將近一個小時，但是經過我們與中台禪寺協調過後，對方願意提早一小時幫我們作導覽的工作，中台禪寺發展至今已經有非常細部的分工，光是知客室內就有不同的部門，想要由中台禪寺導覽，必須事先提前3~7天預約，否則是沒辦法近到中台禪寺的內部去做參觀。

接著在大家集合好的情況下，中台禪寺的導覽人員就開始幫我們作導覽，先是他們的大殿，有四尊跟天花板等高的四大天王

石像，這四尊四大天王都分別有四張臉，寺方人員解釋，因當初本來只有一張臉，但是這四尊四大天王其實也是大殿的四根支柱，為了要使支柱完全被遮蔽，所以才會想說用四張臉將支柱包覆。

接著我們來到大殿中間，這邊供俸的是釋迦牟尼佛，大殿左右兩邊，分別供奉達摩祖師跟伽藍，中台禪寺的伽藍還有特色的，他是半身盔甲半身僧袍，跟一般在外面看到的伽藍不一樣，中台禪寺解釋是說，因為伽藍皈依中台禪寺後，改念佛經才會有這樣的佛像設計。

參觀完他們的大殿，知客僧就帶我們前往只有事先預約的團體才可以參觀的地方，位於他們大殿上方的16樓，我們在中台的引導之下，搭乘了電梯直達16樓，知客僧先引導我們到他們的五方佛，這邊只看到東方的寶生佛及西方的阿密陀佛，這兩尊菩薩位於16樓的陽台，從陽台往外看視野非常遼闊。

這時候知客僧開始講解一些中台底下的學校，就在這附近，接著知客僧就帶我們到裡面參觀了，內部的空間是做藥師寶塔，沿著內部的牆面有著兩萬多尊大大小小的藥師佛像，這邊也同時被中台禪寺稱作萬佛殿，知客僧也為我們介紹了一下他們的建築，是由設計101大樓的李祖原大師所設計，以及中台也經歷過921大地震的洗禮，依然屹立不搖。

這時有些學員開始感到不舒服，剛好導覽也到了一個段落，我們就重新回到知客室，中台禪寺送了我們一些結緣品，我們也回送中台禪寺一套老師的新書，接著我們就到中台禪寺外包出去的餐廳”雲華”享用午餐。

因為事先有訂位及點餐，所以一到雲華大家坐下沒多久，就開始上餐了，在用餐之前，子平上師就問大家剛剛有沒有不舒服，結果多位學員就開始反應說，一到了萬佛殿，就開始感受到壓力跟不舒服，接下來子平上師就問大家該如何解決？

大家討論了一陣子似乎都還是沒有答案，這時候子平上師就跟大家說了，因為剛剛去的地方供的都是藥師佛，所以有很多病氣累積在哪邊，我們才會覺得不舒服，至於如何處理，其實也很簡單，只要用意念把畫一個圈，把自己圈在裡面，就可以把這些病氣屏除在外，會做的人自己處理，小朋友就請家長幫忙畫，當大家畫完之後都覺得有改善，這時候餐點也都差不多上齊了，大家一起享用午餐。

雲華的餐點真的非常不錯，這次為了方便所以只點兩種餐點，他們還有很多餐點可以去嘗試，若是有機會自行到中台禪寺不妨可以點來品嘗。吃完飯後就由子平上師帶領我們又回到中台禪寺，由子平上師親自為我們導覽講解其他剛剛沒有逛到的地

方。

接著我們就前往南投埔里頗具盛名的巧克力店，18度C，18度C巧克力專賣店，是以生巧克力跟手工冰淇淋為主的專賣店，在道場參訪的行程中通常會安排一個比較可以放鬆的行程，讓大家買點東西回家，我們本來預計在這邊要停留一小時，因為下雨的關係，我們就停留30分鐘左右，在大家都買到東西的情況下離開，開往下一個地點，苗栗三義佛頂山朝聖寺。

苗栗三義佛頂山朝聖寺，是子平上師很早就預定要來的行程，子平上師私底下也陸續來過幾次，非常推薦這座寺，所以在安排行程的時候就很順其自然的把他安排進去了。

隨著車子逐漸開上佛頂山朝聖寺，沿途就可以看到有五色小旗把整個山路包圍，子平上師就開始解說，從這些特色一看，就可以知道佛頂山朝聖寺有在修密法，由於佛頂山朝聖寺還處於籌募階段，雖然大致得建築跟佛像已經完成，但是仍有部分的大殿還在籌募階段。

接著我們就開始參觀朝聖寺的大殿，一進去就可以看到五位明王，接著在繼續走進去，大殿供奉的是五方佛，看完了大殿，子平上師就帶我們到觀音圓繞了一下，子平上師說這邊主修地藏王菩薩法門，同時也兼修觀音菩薩法門，這樣都有顧到，其實是在台灣寺廟少見的，子平上師也解釋，一個宗教寺廟在發展的時候，通常都是帶頭的法師能力最強的時候，而佛頂山朝聖寺正楚於這個時期。

我們到前面的諸天殿，這裡供奉的是彌勒菩薩，之後又去他們的壇城迴廊，這邊是有32相觀音菩薩所組成的，整體的建築有些還在規劃中，不過建出來的地方的確都已經非常的莊嚴宏偉，因為這邊有在修，所以整體氣場非常的不錯，學員們也都沒有什麼不舒服的反應。

子平上師這次會這樣安排這兩座寺廟的原因，是因為一個是已經發展成熟的中台禪寺，他整個寺廟的內部分工以及對外的應對已經趨於成熟，很多事情都有他的作業流程，他們只修顯法，而朝聖寺則是還在發展中，很多建築都還沒蓋好，他們顯密雙修，這樣兩座寺廟讓學員們親自體會親自去對比，就可以知道發展中的寺廟的能力不一定會弱於已經發展完成的寺廟，很多事情必須親自去體會才能學習的到，我們中華阿逸多學會也是如此，我們仍處於發展中的團體，我們更應該從平常所學去體悟。

這次的道場參訪沒有做太多的修法，只是讓學員們去比較這兩座寺廟的差異性在那裡，最後我們在離開朝聖寺的時候，有灑一些大悲水作灑淨，就這樣踏上歸途。整體來說這次的道場參訪算很順暢，很多事情都比預計的時間還要來的早，感謝各位

會員的參與，也感謝子平上師的指導。



參予的會員在  
中台禪寺前合照



參予的會員在  
佛頂山朝聖寺前合照



1. 別名：金銀花、金銀藤、左藤花。

2. 藥用部分：根、莖、葉、花。

3. 功效：根及莖具消炎解熱、活絡舒經、抗癌散腫的功用。主治咽喉炎、腮腺炎、肺炎、流行性感冒、蕁麻疹、風濕性關節炎、肺癰等。

花具清熱解毒、消炎軟堅的功效。主治寒熱往來、體腫、腹脹、熱毒、下痢、流感、扁桃腺炎、乳腺炎、結膜炎、外傷感染、陰道感染等。

4. 用法：常做湯劑，也做粉劑、丸劑及針劑。

5. 禁忌：虛寒作瀉者、外傷氣虛膿清者禁用。

6. 毒性：無毒。

有關任何學會事項皆可上我們的網站瀏覽，學會網站會即時更新讀書會及課堂資訊，歡迎各位會員來信投稿有關自己的心得分享，若對本會刊有任何建議也歡迎來信告知！